
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         DÉCIMA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         05/06/2023

Ao(s)         cinco         dia(s)         do         mês         de         junho         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         décima         primeira

sessão         ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do

Espírito         Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)

de         Luiz         Antonio         Favero         Filho         (Presidente),         Adriano         Alves         Fernandes,         Alexandre

Magno         Araujo,         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         Andreia         Soprani         dos         Santos,         Andressa

Cesana,         Antelmo         Ralph         Falqueto,         Carlos         Alberto         Dalarmelina,         Cesar         Augusto

Rodrigues,         Christiane         Mapheu         Nogueira,         Edney         Leandro         da         Vitoria,         Elisa         Mitsuko

Aoyama,         Flavio         Duarte         Couto         Oliveira         (representando         Esequiel         da         Veiga         Pereira),

Flavia         Dayrell         Franca,         Genilson         Ferreira         da         Silva,         Icaro         Pianca         Guidolini,         Jair         Miranda

de         Paiva,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,         Katia         Maria         Morais         Eiras,         Leticya         dos

Santos         Almeida         Negri,         Luiz         Fernando         Duboc         da         Silva,         Marcelo         Silveira         Bacelos,

Oberlan         Christo         Romao,         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,         Raniella

Falchetto         Bazoni,         Rita         de         Cassia         Cristofoleti,         Sarah         de         Oliveira         Lollato,         Vivian         Chagas

da         Silveira         e         Vivian         Estevam         Cornelio,         com         a(s)         ausência(s)         de         Diogina         Barata         e

Marilea         Gomes         dos         Santos         Ribeiro.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)

Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:         23068.027406/2023-55         -

O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         reconhece         a         nova         gestão         do         Centro         Acadêmico

de         Ciência         da         Computação         (CACCOMP),         cuja         eleição         foi         realizada         no         dia         01         de

fevereiro         de         2023,         tendo         como         vencedora         a         Chapa         Code         Warriors,         com         os         seguintes

membros:         Presidente:         Wewerthon         Silva         Cardoso,         Vice-Presidente:         Ailton         Brandão

Júnior,         Secretário-Geral:         Pedro         Antônio         Ferreira         Sant’Ana,         Diretor         de         Finanças:

Antonielly         Bergami         Ribeiro,         Diretor         de         Comunicação:         Batista         Colombi         Neto,         Suplente

1:         Matheus         Silva         Cruz,         Suplente         2:         Mateus         Almeida         Souza.         INFORME         2:

23068.027415/2023-46         -         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         reconhece         a         nova

gestão         do         Centro         Acadêmico         de         Ciências         Biológicas         Bacharelado         (CABio),         cuja         eleição

foi         realizada         no         dia         27         de         abril         de         2023,         aprovando         os         seguintes         representantes:

Guilherme         Favero         (Presidente),         Alice         Aparecida         Vasconcelos         Soares         de         Menesês         (Vice

-         Presidente),         Catarina         Souto         Dibai         (Secretária         Executiva),         Rayane         Lourenço         Ferreira

(Secretária         Adjunta         I),         Suellen         Souza         de         Hungria         (Secretária         Adjunta         II),         Thamires

Marques         Ferreira         (Secretária         de         Graduação),         Maria         Luisa         Ribeiro         Alves         dos         Santos

(Secretária         de         Cultura         e         Diversidade),         Lorena         Alves         da         Silva         (Secretária         de         Esportes),

Dhjovana         Nogueira         Formigoni         (Secretária         Financeira),         Victor         Gabriel         Ferreira         Fontes

(Secretário         de         Comunicação)         e         Pedro         Henrique         Lima         Rodrigues         (Secretário         de         Apoio         a

Eventos).         INFORME         3:         23068.028648/2023-66         -         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero

Filho         reconhece         a         nova         gestão         do         Centro         Acadêmico         de         Engenharia         de         Computação
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(CAEC),         cuja         eleição         foi         realizada         no         dia         25         de         abril         de         2023,         tendo         como         vencedora         a

Chapa         1,         com         os         seguintes         membros:         Leonardo         Teixeira         Gomes         Silva         (Presidente),

matrícula         2019108695;         Guilherme         Chiste         Pereira         Soares         (Vice-Presidente),         matrícula

2019107839;         Felipe         Camilo         Soares         (Eventos);         Emanuel         Silva         Sergio         (Eventos),

matrícula         2020102152;         Vinícius         Rodrigues         de         Cerqueira         (Eventos),         matrícula

2019109895;         Emílio         Araújo         de         Lima         (Assuntos         Acadêmicos),         matrícula         2019107816;

Gabriel         Martins         Sposito         (Assuntos         Acadêmicos),         matrícula         2019109103;         Lucas         Raniere

Neves         Silva         (Assuntos         Acadêmicos),         matrícula         2019107865;         Luiz         Fillipe         Oliveira

Morais         (Comunicação),         matrícula         2019107733;         Pedro         Henrique         Brito         Lucas

(Comunicação),         matrícula         2021100259;         Nicole         Leite         Souza         (Comunicação),         matrícula

2019109484;         Rodolpho         Rodrigo         Souza         da         Silva         (Financeiro),         matrícula         2022101884.

INFORME         4:         23068.029814/2023-41         -         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho

reconhece         a         nova         gestão         do         Centro         Acadêmico         de         Física         Avicena         (CAFIS),         cuja         eleição

foi         realizada         nos         dias         22         e         23         de         novembro         de         2022,         tendo         como         vencedora         a         Chapa         1,

com         os         seguintes         membros:         Romildo         de         Souza         Cosme         (2019201138):         Presidente,

Dagmar         Faisas         da         Paixão         (2019200830):         Secretária         Geral,         Henrique         Medeiros         Rafahky

(2018207101):         Coordenadoria         de         Comunicação,         Altivo         Emmanuel         Fanticelli         Amorim

(2020203456):         Coordenadoria         de         Cultura,         Esporte         e         Eventos,         Ana         Júlia         Victória         Silva

(2018205252):         Coordenadoria         de         Ensino,         Pesquisa         e         Extensão,         João         Vitor         Moreira

Miguel         (2020203688):         Coordenadoria         de         Finanças,         Carlos         Alberto         da         Silva         Pereira

(2018207094):         Coordenadoria         de         Integração         Política.         INFORME         5:         A         Conselheira

Christiane         Mapheu         Nogueira         pergunta         se         tem         alguma         informação         sobre         o

recredenciamento.         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         informa         que         teve         reunião

hoje         cedo         e         a         Pró-Reitoria         vai         passar         um         email         com         informações.         A         sugestão         é         que

façam         um         tour         virtual         aos         campi         do         interior.         INFORME         6:         O         Presidente         Luiz         Antonio

Favero         Filho         dá         boas         vindas         ao         novo         conselheiro         Cesar         Augusto         Rodrigues,         novo

Coordenador         do         Curso         de         Educação         do         Campo.         INFORME         7:         O         Conselheiro         Luiz

Fernando         Duboc         da         Silva         destaca         que         o         processo         de         oferta         de         disciplina         melhorou,         mas

ele         acredita         que         pode         melhorar         mais,         visto         que         não         deveria         voltar         para         o         coordenador,

poderia         eliminar         essa         etapa.         INFORME         8:         O         Conselheiro         Luiz         Fernando         Duboc         da

Silva         se         mostra         preocupado         com         os         aneis         viários         por         trânsito         inadequado         de         estudantes

nas         rotatórias         dentro         e         fora         da         Ufes         e         também         reclama         do         fluxo         na         BR         101         para

atravessar.         O         Presidente         informa         que         medidas         estão         sendo         tomadas         para         amenizar         essas

situações.         INFORME         9:         O         Conselheiro         Luiz         Fernando         Duboc         da         Silva         pergunta         se         o

processo         das         bolsas         Carrefour         já         foi         para         Vitória.         O         Presidente         informa         que         está         com

conselheiro         para         emissão         de         relato         e         parecer.         O         Conselheiro         Luiz         Fernando         ressalta         que

o         referido         processo         pode         ser         aprovado         por         ad         referendum         do         Presidente         do         Conselho

Departamental,         dada         a         urgência.         INFORME         10:         O         Conselheiro         Marcelo         Silveira

Bacelos         informa         que         o         PPGEN         está         com         problema         de         internet,         ele         entrou         em         contato         e

foi         informado         que,         para         solucionar,         será         preciso         fazer         licitação         que         deve         finalizar

somente         em         dezembro.         Ele         pede         outra         alternativa         para         solucionar         temporareamente

porque         os         discentes         dos         programas         não         estão         permanecendo         nos         prédios         das

Pós-Graduações         por         falta         de         internet.         INFORME         11:         A         Conselheira         Raniella         Falchetto
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Bazoni         pede         propaganda         mais         ampla         para         comunidade         visando         lembrar         a         população

sobre         o         ingresso         de         estudantes         no         semestre         2023/2.         Ela         destaca         que         os         classificados

podem         já         estar         em         outras         atividades         e         talvez         possam         esquecer         do         ingresso         no         meio         do

ano.         A         Conselheira         Vivian         informa         que         as         divulgações         não         estão         abandonadas,         a

Direção         vem         apoiando         várias         ações         nesse         sentido.         INFORME         12:         A         Conselheira

Raniella         Falchetto         Bazoni         informa         que         em         setembro         haverá         o         Encontro         4ª         Escola         de

Física         e         que         todos         estão         convidados         a         participar.         INFORME         13:         O         Conselheiro

Alexandre         Magno         Araújo         declara         que         acha         absurdo         a         Proplan         reabrir         as         inscrições         para

todos         os         projetos         do         Paepe,         até         para         os         que         já         tinham         inscritos.         Segundo         ele,         a         Sugrad         já

tinha         muitos         inscritos         e         aumentou         ainda         mais.         A         Conselheira         Vivian         sugere         conversa

porque         afirma         que         também         está         enfrentando         dificuldades         e         sugere         escrever         algo         juntos.

PAUTA         1:         23068.026689/2023-18         -         Solicita         apreciação         do         relatório         final         de         estágio         de

pós-doutorado         do         Professor         Raphael         Góes         Furtado,         realizado         no         Programa         de

Pós-Graduação         em         Física,         do         Departamento         de         Física         da         UFES,         sob         a         supervisão         do

professor         José         Alexandre         Nogueira.         Relator(a):         Sarah         de         Oliveira         Lollato.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente

agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Tatiane         Merlo,         secretário(a)

do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a

presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         São

Mateus/ES,         05         de         junho         de         2023.

Luiz Antonio Favero Filho

(Presidente)

Adriano Alves Fernandes

Alexandre Magno Araujo Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Andressa Cesana

Antelmo Ralph Falqueto Carlos Alberto Dalarmelina

Cesar Augusto Rodrigues Christiane Mapheu Nogueira
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Edney Leandro da Vitoria Elisa Mitsuko Aoyama

Esequiel da Veiga Pereira

(representado(a) por Flavio Duarte Couto

Oliveira)

Flavia Dayrell Franca

Genilson Ferreira da Silva Icaro Pianca Guidolini

Jair Miranda de Paiva Jefferson Lima Fernandes Andre

Katia Maria Morais Eiras Leticya dos Santos Almeida Negri

Luiz Fernando Duboc da Silva Marcelo Silveira Bacelos

Oberlan Christo Romao Osmar Vicente Chevez Pozo

Paulo Wander Barbosa Raniella Falchetto Bazoni

Rita de Cassia Cristofoleti Sarah de Oliveira Lollato
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Vivian Chagas da Silveira Vivian Estevam Cornelio
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